

# 国足0:0战平印度,球迷调侃:30亿人里找不出30个会踢球的 地球德比? 全世界最大的段子比赛

10月13日,中国男足与印度男足的友谊赛在江苏苏州进行。最终,双方0:0互交白卷。中印足球友谊赛,因为两国人口占据世界总人口的将近一半,被球迷称为“地球德比”。然而,0:0的比分、难看的场面、与欧洲球队相比全面落后的技战术,让这场“地球德比”在赛后变成了“全世界最大的段子比赛”。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



里皮后悔带国足了吗? 视觉中国 供图

## 段子一 “地球德比”只证明了一件事 30亿人里找不出几个会踢球的

每当豪门对决时,球迷总是喜欢讨论身价。比如,西班牙国家德比——皇马对阵巴萨,是10亿欧元的对决(两支足球队总身价加在一起,超过10亿欧元)。再比如,英超曼联对阵曼城,是12亿欧元的对决(曼联和曼城两队总身价超过12亿欧元,被称为最贵“曼市德比”)。

中国和印度的比赛,也创下了一个纪录——最多人口德比,被球迷戏称为“地球德比”。根据两国最新一次人口普查记录,两国总人口27亿多,接近30亿的人口,将近占据世界总人口的一半,坐实了“地球德比”的称呼。

但是两队比赛结束后,0:0的比分、难看的场面、与欧洲球队相比全面落后的技战术,被球迷戏称:“找印度热身,中国足协是为了

证明踢足球有多难!30亿人里也找不出几个会踢的人。”

## 段子二 留给中国队的的时间不多了 变成留给国足的软柿子不多了

“留给中国队的的时间不多了!”这是中国球迷最熟悉的一句话。不管大赛小赛,经历过各种大场面的国足,都非常敢于在比赛前半段丢球,造成大比分落后的局面。于是,在长期的解说生涯中,中央电视台足球解说“留给中国队的的时间不多了”的声音,总会在比赛后20分钟频繁响起,深入人心。

如今,在接连打平巴林和印度之后,“留给国足的软柿子不多了”,在球迷中流传开来。

近来,被欧美强队虐怕了的国足,专挑亚洲球队热身。然而,9月份的西亚行,国足与卡塔尔和巴林两场比赛,1负1平,未尝胜绩。要知

道,两队排名均在国足之下,当时国足排名世界第75位,但卡塔尔仅位列第98位,巴林更是掉至第113位。0:1不敌卡塔尔看似惜败,但从场面来看是绝对的完败,0:0闷平巴林后,更是让国足饱受口诛笔伐。如今再度闷平印度,难怪球迷如此调侃。

## 段子三 当你不努力的时候 连运气都会拒绝你

国足闷平印度,武磊和郜林的两次击中门框,也是球迷讨论的焦点。

在足球比赛中,击中门框意味着与进球失之毫厘。武磊和郜林接连两次击中门框,一次立柱,一次横梁,难怪有人赛后调侃:“当你不努力的时候,连运气都会拒绝你!”但是,郜林和武磊的门框,人们很快就会忘记,但是国足连半主力的印度队都没能拿下,却会让中国球迷讨论很久。

## 大家来找“茬”



10月13日,两届奥运会拳击冠军邹市明的蜡像正式入驻上海杜莎夫人蜡像馆体育专区,邹市明(左)在现场为自己的蜡像揭幕。 新华社图片

## 荒漠猫抚育幼崽



记者从青海省玉树藏族自治州称多县政府获悉,科研人员近期在位于三江源地区的通天河沿岸,首次记录到中国特有猫科动物荒漠猫抚育幼崽的影像。 新华社图片

## 天天出彩

福彩15选5(2018279期)		体彩超级大乐透(18120期)	
中奖号码:3 5 10 14 15	每注奖额	中奖号码:21 22 25 27 30+08 09	每注奖额
特别奖 0注 0元	2825元	本期中奖情况	
一等奖 64注		一等奖 3注 10000000元	
		二等奖 1注 6000000元	

福彩3D游戏(2018279期)		体彩排列3(18279期)	
中奖号码:3 7 5	每注奖额	中奖号码:6 4 5	每注奖额
江苏中奖注数	1040元	投注方式	本地中奖注数
单选 1109注	346元	直选	661注
组选3 0注	173元	组选3	0注
组选6 2100注		组选6	1386注

福彩“东方6+1”(2018120期)		体彩排列5(18279期)	
中奖号码:1 6 6 6 0 1	每注奖额	中奖号码:6 4 5 6 5	每注奖额
生肖码:马	0元	一等奖 52注	100000元
一等奖 0注			

## 体彩鸡毛信

### 体彩7位数奖池7999万

今晚,我们将迎来体彩7位数玩法的新一期开奖,目前该玩法奖池已升至7999万元,足以同步开出十余注500万元头奖,广大购彩者千万不要错过倍投良机,争取拿下千万大奖! (苏环)



低碳中国  
绿色出行

